
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tarih : .... / .... / 20... 

    Neslihan’ın bugün doğum günüydü. İçi içine  sığmıyordu. Bir yaşına 

daha girmişti işte. Kendisi büyüyordu ama içinde hala yaşayan bir 

çocuk vardı. Öğretmen olduğu ...................... çocuklarla seksek sekiyor, 

kovalamaca oynuyordu. Bugün hayatında ilk defa ................ görmüştü. 

Kendi yaşadığı, büyüdüğü şehirde pek kar yağmazdı. Küçük çocuklar 

gibi kartopu oynadı, kardan adam yaptı. Öğrencileri kendisine çok 

güzel bir doğum günü ........................ hazırlamışlardı. Hayatında hiç bu 

kadar mutlu olduğunu hatırlamıyordu. Arkadaşları da doğum gününü 

unutmamışlar, akşama doğum günü için bir ......................... günü partisi 

hazırlamışlardı. Doğum günü pastasındaki .................... üflerken içinden 

dilek tutmayı unutmamıştı. Gelen ........................ paketlerini tek tek açtı. 

Hediye insanı ne kadar da mutlu ediyordu böyle. Taa uzaklardaki 

arkadaşlarından bile hediyeler almıştı. İnsan sevildiğini böyle günlerde 

anlıyordu sanırım. Ben de sevilmeyecek birisi değilim diye düşündü. 

 

 
Aşağıdaki soruları metne göre cevaplayınız. 

1. Neslihan’ın neden içi içine sığmıyormuş? 

............................................................................................................................. 

 

Veli İmzası : 

Verilen kelimeleri, metindeki boşluklara yazalım. Metni 5 defa okuyalım 

hediye – köyde – doğum – sürprizi – kar - mumları 

2. Neslihan, hayatında ilk defa ne görmüş? 

............................................................................................................................. 

 3. Neslihan’ı ne mutlu ediyormuş? 

............................................................................................................................. 

 4. Arkadaşları Neslihan’a ne hazırlamışlar? 

............................................................................................................................. 

 

Verilen soruları cevaplayın. 

Veli İmzası : 



           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bir günün planını yapın. 

 

Aşağıdaki problemleri çözün. 

İki sayının toplamı 90’dir. 

Büyük sayı 67 olduğuna göre 

iki sayının farkı kaç olur? 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

 

4-5-0 sayılarından elde edile- 

cek iki basamaklı en büyük ve 

en küçük sayının farkı kaçtır? 

………………………………………

………………………………………

……………………………………. 

 

İki sayının farkı 25’tir. Büyük 

sayı 60 olduğuna göre iki 

sayının toplamı kaç olur? 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

 

83 sayfa kitabımın sabah 15, 

akşam 25 sayfasını okudum. 

Kaç sayfam kaldı? 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

 

Bir okulda kızlar, erkeklerden 

13 fazladır. 65 erkek olduğuna 

göre, kaç öğrenci vardır? 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

 

Rakamları farklı iki basamaklı 

en büyük sayı ile, rakamları 

farklı iki basamaklı en küçük 

sayının farkı kaçtır? 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

90 ağaçtan 27 tanesi çam, 32 

tanesi kavak, kalanlar meşe- 

dir. Kaç meşe ağacı vardır? 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

 

71 – 23 = 48           48 – 25 = 23                       

Yukarıdaki işleme uygun bir 

problem yazın. 

……………………………………

……………………………………

……………………………………. 

 


